

विविध गतिविधियां

गायब बच्ची ढूँढने पर किया सम्मानित



गुरुग्राम दैनिक जागरण के कार्यालय सहायक श्रीनारायण पांडे (बाएं) को प्रशंसा पत्र देकर सम्मानित करते पुलिस उपायुक्त (पूर्वी) चंद्रमोहन • जागरण

जासं, गुरुग्राम: गांव इस्लामपुर से आठ वर्षीय छात्रा लवली सात नवंबर को अपने घर का रास्ता भटक गई थी। पुलिस परिजनों की शिकायत के बाद उस बच्ची की खोज में जुटी हुई थी। दैनिक जागरण के कार्यालय सहायक श्रीनारायण पांडे (महेश) ने उसी दिन शाम को ओल्ड जूडिशियल कॉम्प्लेक्स स्थित एक चाय की दुकान के पास बच्ची को परेशान अवस्था में देखा। उन्होंने बच्ची से पूछताछ

करने के बाद सूचना सदर थाना पुलिस को उपलब्ध कराई। सूचना मिलते ही मौके पर पुलिस पहुंची और परिजनों को बुलाकर बच्ची को उनके हवाले कर दिया। बच्ची को उसके माता-पिता से मिलाने में सहायता करने के लिए पुलिस उपायुक्त (पूर्वी) चंद्रमोहन ने बृहस्पतिवार को अपने कार्यालय में आमंत्रित कर श्रीनारायण पांडे को प्रशंसा पत्र प्रदान किया।

सोशल मीडिया से बचने का दिया संदेश



केआइआइटी कॉलेज ऑफ एजुकेशन में बाल दिवस पर कार्यक्रम आयोजित की प्रस्तुति देती छात्राएं • फोटो सौजन्य: कालेज

जासं, गुरुग्राम: केआइआइटी कॉलेज ऑफ एजुकेशन में बाल दिवस पर हुए कार्यक्रम में बीएड के विद्यार्थियों ने 'साइबर एडिक्शन' विषय पर नाटक प्रस्तुत किया। केआइआइटी के चेयरमैन बीआर कामराह ने बताया कि आयोजन में नाटक के जरिए सोशल मीडिया के इस्तेमाल और उसकी लत को भविष्य के लिए खतरा बताते हुए सचेत रहने को कहा। उन्होंने कहा कि कम उम्र में

ही बच्चे फेसबुक और दूसरे सोशल मीडिया पर अकाउंट बना लेते हैं और खतरनाक गेम्स भी खेलते हैं। सोशल मीडिया में फंसकर बच्चे परिवार के साथ-साथ पढ़ाई से भी दूर होने लगते हैं। केआइआइटी कॉलेज ऑफ एजुकेशन के प्राचार्य एमसेन गुप्ता ने बताया कि रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत कर चाचा नेहरू को याद किया गया। इस मौके पर स्कूल के सभी शिक्षक और स्टाफ उपस्थित रहे।

जागरूकता अभियान चलाया

चयनित तालाबों के सैंपल एकत्र करने का निर्देश

'गुरुजल परियोजना' के तहत होगा तालाबों का जीर्णोद्धार

जागरण संवाददाता, गुरुग्राम: जिला उपायुक्त अमित खत्री ने हरियाणा प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड के अधिकारियों को जल संरक्षण को लगाई जा रही गुरुजल परियोजना के तहत चयनित तालाबों के सैंपल एकत्र करने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने कहा कि तालाबों का जीर्णोद्धार किया जाना जरूरी है। प्रदूषण से निपटने के लिए हर स्तर पर प्रयास जरूरी हैं।

उपायुक्त ने यह बातें शुक्रवार को अपने कार्यालय में गुरुजल परियोजना के तहत किए जा रहे विकास कार्यों की समीक्षा बैठक के दौरान कहीं। उन्होंने कहा कि यह परियोजना जिला प्रशासन की एक महत्वपूर्ण पहल है। जिसके लिए सभी विभागों का एक टीम के रूप में काम करना जरूरी है। उन्होंने बैठक में मौजूद हरियाणा प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड,



अमित खत्री, जिला उपायुक्त •

मानेसर क्षेत्र के क्षेत्रीय अधिकारी शक्ति सिंह से कहा कि वह चयनित तालाबों में प्रदूषण के स्तर की जांच कराएं। इसके सैंपल एकत्रित कर इसकी रिपोर्ट 12 दिन के अंदर उसके समक्ष प्रस्तुत करें।

उपायुक्त ने बैठक में कहा कि तालाबों के जीर्णोद्धार के लिए जरूरी है कि पहले इसमें प्रदूषण के स्तर की जांच की जाए। बाद में इसी को ध्यान

बैठक

• विकास कार्यों की समीक्षा के लिए उपायुक्त ने अधिकारियों के साथ की बैठक

• उपायुक्त ने कहा, यह परियोजना जिला प्रशासन की एक महत्वपूर्ण पहल है

में रखते हुए आगे की रूपरेखा तैयार की जाए। उन्होंने तालाबों के आस-पास एयर क्वालिटी टेस्ट करने के भी निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि भूमिगत जल स्तर में सुधार लाने को लेकर अगर कोई कंपनी सीएसआर (कॉरपोरेट सोशल रिस्पॉन्सिबिलिटी) के तहत काम करने के लिए आगे आए तो जिला प्रशासन उनका स्वागत करता है।

थाईलैंड के गोल्फर ने बनाई बढ़त



मानेसर के क्लासिक गोल्फ एंड कंट्री क्लब में खेले जा रही पैनासोनिक इंडिया ओपन-2019 गोल्फ टूर्नामेंट में शॉट लगाता गोल्फर • फोटो सौजन्य: आयोजक

जागरण संवाददाता, गुरुग्राम: मानेसर स्थित क्लासिक गोल्फ एंड कंट्री क्लब में चल रहे पैनासोनिक इंडिया ओपन-2019 गोल्फ टूर्नामेंट के पहले राउंड में शुक्रवार को खेले गए मुकाबलों में थाईलैंड के गोल्फर टिपर बुरानातनयरत ने शानदार प्रदर्शन किया और 64 के स्कोर के साथ बढ़त बनाई। वहीं भारत के डैनी मसरीन व ऑस्ट्रेलिया के टेरी पिलकदारिस और म्यांमार के वे हटत आंग 66-66 के

दौड़ में कड़ी टक्कर दे रहे हैं। भारत के अर्जुन व शिव कुमार और एम धर्मा 67-67 के स्कोर पर मुकाबले में बंने हुए हैं। अभी दो दिन के मुकाबले बचे हुए हैं और उलटफेर होगा। 4 लाख डॉलर इनामी टूर्नामेंट में भारत समेत 17 देशों के 126 गोल्फर खेल रहे हैं। 17 नवंबर तक मुकाबले खेले जाने हैं। टूर्नामेंट में खिताब जीतने वाले गोल्फर को टॉफी के साथ 70 हजार डॉलर इनाम

परिवार से मारपीट के चार आरोपित काबू

जागरण संवाददाता, गुरुग्राम: मान्यता प्राप्त अहाते में 10 नवंबर को रात अपने परिवार सहित खाना खाने पहुंचे सेक्टर-49 निवासी राजबीर सिंह के साथ मारपीट व उनके परिवार के साथ अभद्रतापूर्ण व्यवहार करने के चार आरोपितों को सदर थाना पुलिस ने बृहस्पतिवार शाम सुभाष चौक के नजदीक गिरफ्तार कर लिया। उनकी पहचान गुरुग्राम के सेक्टर-39 निवासी परम मलिक, गांव झाड़सा निवासी शरद, फरीदाबाद के गांव तिलपत निवासी विशाल एवं विजय के रूप में की गई।

पूछताछ में आरोपितों ने बताया कि वे शराब पीकर डांस कर रहे थे। उन्हीं के टेबल के पास एक परिवार बैठा हुआ था। नशे की वजह से वे बार-बार उनकी टेबल के नजदीक जा रहे थे। इस बात का विरोध परिवार के एक युवक ने किया। इससे उन लोगों की बहस हो गई। इसके बाद झगड़ा हो गया था। पूछताछ के बाद उन्हें अदालत में पेश किया गया। सभी को जमानत पर छोड़ दिया गया।

कहासूनी में गोली चलाने के आरोपित का दोस्त गिरफ्तार

फॉलोअप

जागरण संवाददाता, गुरुग्राम: आपसी विवाद को लेकर चचेरे भाई चेतन पर बृहस्पतिवार रात गोली चलाने के आरोपित कालू के दोस्त नितिन को सदर थाना पुलिस ने शुक्रवार दोपहर उसके गांव झाड़सा से गिरफ्तार कर लिया। उसे शनिवार दोपहर अदालत में पेश किया जाएगा। उसने स्वीकार किया है कि पुरानी रंजिश रखते हुए उसके दोस्त कालू ने हत्या करने की नीयत से गोलियां चलाई थीं। इसके बाद कालू मौके से फरार हो गया लेकिन नितिन ने ही चेतन को अपनी कार से मेदांता अस्पताल पहुंचाया। पुलिस ने नितिन से उसकी कार भी कब्जे में ले लिया है।

बृहस्पतिवार रात गांव झाड़सा में स्थानीय निवासी कालू, नितिन एवं चेतन एक कार में बैठकर शराब पी रहे थे। उसी दौरान कालू एवं चेतन के बीच जमीन के विवाद को लेकर बहस हो गई। इसके बाद कालू कार से निकला



पुलिस की गिरफ्त में नितिन • फोटो सौजन्य: पुलिस प्रवक्ता

और कुछ मिनट बाद पिस्तौल लेकर आ गया। आते ही उसने दो गोलियां चलाईं। दोनों गोली चेतन की कोहनी में लगी। इसके बाद वह हथियार सहित फरार हो गया। घायल चेतन को मेदांता अस्पताल में पहुंचाने के बाद नितिन भी फरार हो गया था। उसने स्वीकार किया कि कालू के कहने पर उसने चेतन को फोन करके बुलाया था। सदर थाना प्रभारी बसंत कुमार ने बताया कि मुख्य आरोपित कालू को गिरफ्तार करने के लिए कई टीमों प्रयासरत हैं।

खिलाड़ी के खेल मंत्री बनने पर खुशी

जागरण संवाददाता, गुरुग्राम: भारतीय हॉकी टीम के पूर्व कप्तान संदीप सिंह के खेल मंत्री बनने पर खेल जगत में खुशी है। खिलाड़ियों ने इसके लिए सरकार का आभार जताया है। उनका कहना है कि प्रदेश में खेलों का ज्यादा विकास होगा।

एक खिलाड़ी खेल मंत्री बने हैं तो खेलों के लिए ज्यादा बेहतर काम कर पाएंगे। सरकार का आभार कि उन्होंने खेल मंत्रालय संदीप सिंह को दिया। खेलों को ज्यादा सुविधा मिलेगी और खिलाड़ियों की समस्या पर ज्यादा ध्यान दिया जाएगा। एमके कोशिक, पूर्व ओलंपिक पदक विजेता हॉकी खिलाड़ी

एक खिलाड़ी का खेल मंत्री बनना बहुत खुशी की बात है। खेल जगत में पहले ही क्यास लगाया जा रहा था कि इस बार एक खिलाड़ी खेल मंत्री बनेंगे और मनोहर सरकार ने खेल जगत को खुशी का मौका दिया है। राजकुमार सांगवान, पूर्व अंतरराष्ट्रीय मुक्केबाज

संदीप सिंह के खेल मंत्री बनने से हर खिलाड़ी को लाभ होगा। वह स्वयं देश के बड़े खिलाड़ी रहे हैं। उन्हें हर खामी की जानकारी है। वह खिलाड़ियों की जरूरत को समझे और उसे पूरा कराएंगे। पूनम मलिक, अंतरराष्ट्रीय हॉकी खिलाड़ी

हॉकी के दिग्गज खिलाड़ी रहे संदीप सिंह के खेल मंत्री बनने से खेल मंत्रालय व खिलाड़ियों के बीच सीधा संवाद होगा। तेजी से सुविधा बढ़ेगी। अब अधिकारी खिलाड़ियों को परेशानी की अनदेखी नहीं कर सकेंगे। मनीष यादव,

खिलाड़ियों ने कहा कि किसी समस्या को लेकर मंत्री से संवाद करना अब ज्यादा आसान होगा।

सरकारों ने खेलों में बहुत काम किए हैं लेकिन फिर भी ऐसे बहुत काम व समस्या होती हैं जिन्हें एक खिलाड़ी ही समझ सकता है। यह बड़ी खुशी है कि हरियाणा खेलों में बहुत आगे है और उसी प्रदेश में खेल मंत्री एक खिलाड़ी हैं तो बहुत लाभ होगा। फूल कुमार, पूर्व अंतरराष्ट्रीय हॉकी खिलाड़ी

एक खिलाड़ी को पता है कि खिलाड़ी को क्या चाहिए और संदीप सिंह के खेल मंत्री बनने से प्रदेश में खेलों को बहुत लाभ होगा। मैं सरकार का आभार जताता हूँ कि उन्होंने खिलाड़ी को खेल मंत्री बनाया। बजरंग पुनिया, अंतरराष्ट्रीय पहलवान

संदीप सिंह के खेल मंत्री बनने की बहुत खुशी हुई। उनके मंत्री बनने से हर खिलाड़ी को सीधे समस्या रखने में दिक्कत नहीं आएगी। इसके लिए मुख्यमंत्री का आभार। पूजा दांडा, अंतरराष्ट्रीय पहलवान

संदीप सिंह के मंत्री बनने से प्रदेश के खिलाड़ियों का सुनहरा समय शुरू हुआ है। संदीप को मालूम है कि एक खिलाड़ी को तैयार करने के लिए जमीनी स्तर पर क्या सुविधा देनी है और सबसे अच्छी बात है कि कोई अधिकारी गुमराह नहीं कर पाएगा।

